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3Κ Investment Partners και Whitetip Investments ΑΕΠΕΥ 
σε στρατηγική συνεργασία στο μέτωπο της υπηρεσίας 
Διαχείρισης Χαρτοφυλακίων 
 

Η Whitetip Investment ΑΕΠΕΥ, μεταξύ των λοιπών της δραστηριοτήτων, θα λειτουργεί πλέον και ως συνδεδεμένος 
αντιπρόσωπος της 3K Investment Partners, στο πλαίσιο της προώθησης της υπηρεσίας Διαχείρισης 
Χαρτοφυλακίων. 
 
Τα δύο μέρη υπέγραψαν την 7η Ιουλίου 2023 σύβαση συνεργασίας, ενώνοντας έτσι τις δυνάμεις τους, προκειμένου 
να διευρύνουν τις δραστηριότητές τους και να αξιοποιήσουν την εμπειρία και εξειδίκευση του καθενός στον τομέα 
του. Κοινός στόχος είναι η καλύτερη δυνατή εξυπηρέτηση των πελατών, μέσω εξατομικευμένων επενδυτικών 
λύσεων, με διαφάνεια και σεβασμό στις ανάγκες και τις προσδοκίες τους.  
 
Η 3K Investment Partners είναι μία βραβευμένη ανεξάρτητη επενδυτική εταιρεία με επιτυχημένη πολυετή παρουσία 
στην ελληνική αγορά. Η εταιρεία προσφέρει ένα μεγάλο εύρος αξιόπιστων και εξατομικευμένων επενδυτικών 
λύσεων, δίνοντας πρόσβαση σε όλο το φάσμα των διεθνών αγορών, μέσω των αμοιβαίων κεφαλαίων που 
διαχειρίζεται η ίδια, αλλά και μέσα από μια μεγάλη γκάμα ΟΣΕΚΑ Λουξεμβούργου της Goldman Sachs Asset 
Management, που αντιπροσωπεύει σε Ελλάδα και Κύπρο. Στο πλαίσιο των ολοκληρωμένων λύσεων προς τους 
πελάτες της, η 3K Investment Partners προσφέρει και υπηρεσίες διαχείρισης περιουσίας, μέσω της διαχείρισης 
χαρτοφυλακίων, των επενδυτικών συμβουλών και της λήψης & διαβίβασης εντολών. 
 
Η Whitetip Investments Α.Ε.Π.Ε.Υ. είναι μια Εποπτευόμενη Ανεξάρτητη Εταιρεία Επενδυτικών Υπηρεσιών, η οποία 
μέσω του εξειδικευμένου προσωπικού της παρέχει υπηρεσίες Brokerage, Investment Advisory & Investment Banking. 
Η Whitetip είναι ο μεγαλύτερος συνεργάτης IB της SAXO Bank στην Ελλάδα και έχει βραβευτεί ως η «Ταχύτερα 
αναπτυσσόμενη Εταιρεία Επενδυτικής Τραπεζικής στην Ελλάδα για το 2021» από την Global Business and Finance 
Review.  
 
Οι αυξανόμενες ανάγκες των εύπορων πελατών για εξειδικευμένες και προσωποποιημένες επενδυτικές υπηρεσίες, 
συνδυαστικά με την σύνθετη φύση των χρηματοπιστωτικών αγορών, αποτελούν πρόκληση και ευκαιρία για τον 
κλάδο της διαχείρισης περιουσίας. Η στρατηγική συνεργασία της 3K Investment Partners και της Whitetip Investment 
ΑΕΠΕΥ σκοπό έχει την παροχή αξιόπιστων επενδυτικών λύσεων στους πελάτες, που αναζητούν την επαγγελματική 
και ανεξάρτητη διαχείριση προσαρμοσμένη στις επιδιώξεις και τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά τους.  
 
Ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της 3K Investment Partners, Γιώργος Κουφόπουλος, ανέφερε: «Η συνεργασία 

με τη Whitetip, με την οποία μοιραζόμαστε κοινές επιχειρηματικές αρχές και διατηρούμε μακροχρόνιους δεσμούς, 

προσφέρει έναν υψηλού επιπέδου συνδυασμό επενδυτικής τεχνογνωσίας και προσωποποιημένης εξυπηρέτησης, σε  
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όσους αναζητούν την αποτελεσματική και ειλικρινή διαχείριση των κεφαλαίων τους. Η σύμπραξη με τη Whitetip και 

τους ανθρώπους της εκτός από την επιχειρηματική υπεραξία δίνει ικανοποίηση σε όλους μας στη 3K Investment 

Partners». 

Ο Αντιπρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της Whitetip Investments, Μπάμπης Αγγελετόπουλος, δήλωσε: «Είμαστε 

ιδιαίτερα χαρούμενοι για την επίτευξη της συγκεκριμένης συμφωνίας. Η μεγάλη τεχνογνωσία, το εύρος των 

προϊόντων, αλλά και η ανεξαρτησία της 3Κ Investment Partners μας δημιουργούν τη βεβαιότητα ότι θα προσδώσουν 

σημαντική υπεραξία στις υπηρεσίες που παρέχουμε στους πελάτες μας». 

 

Αθήνα, 28/08/2023    
 
3K Investment Partners Whitetip Investments ΑΕΠΕΥ 
Στοιχεία Επικοινωνίας Στοιχεία Επικοινωνίας 
Θοδωρής Λιζάρδος Τζούλια Μπάρδη 
Επικεφαλής Marketing, PDM & Υπ/ξης Πωλήσεων Relationship Manager                                       
Τηλ. 2107419890 Τηλ. 2107221000     
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Αποποίηση Ευθύνης  

Το παρόν έντυπο αποτελεί διαφημιστική ανακοίνωση ενημερωτικού περιεχομένου, η οποία συντάσσεται από την εταιρία «3K INVESTMENT 
PARTNERS Μονοπρόσωπη Α.Ε.Δ.Α.Κ.» («Εταιρία») αποκλειστικά και μόνο για πληροφοριακούς σκοπούς και παροχή γενικών πληροφοριακών. 
Οι περιλαμβανόμενες σε αυτό πληροφορίες ή απόψεις απευθύνονται σε υφιστάμενους ή δυνητικούς πελάτες κατά γενικό τρόπο, χωρίς να 
έχουν λάβει υπόψη τις εξατομικευμένες συνθήκες, τους επενδυτικούς στόχους, την οικονομική δυνατότητα, το επίπεδο ανοχής στον κίνδυνο, 
την εμπειρία και τη γνώση των πιθανών παραληπτών του παρόντος και, ως εκ τούτου, δεν συνιστούν και δεν πρέπει να εκλαμβάνονται, ευθέως 
ή εμμέσως, ως πρόταση ή προσφορά για τη διενέργεια συναλλαγών σε χρηματοπιστωτικά μέσα ή νομίσματα ούτε ως σύσταση ή συμβουλή για 
τη λήψη επενδυτικών αποφάσεων σχετικά με αυτά. Το παρόν έντυπο δεν αποτελεί σύμβαση ή οποιουδήποτε είδους δέσμευση, ούτε συνιστά 
ενημερωτικό δελτίο. Το παρόν δε συνιστά έρευνα στον τομέα των επενδύσεων και, συνεπώς, δεν καταρτίσθηκε σύμφωνα με τις απαιτήσεις του 
νόμου που αποσκοπούν στη διασφάλιση της ανεξαρτησίας της έρευνας στον τομέα των επενδύσεων.  

 
Με την επιφύλαξη αντίθετης δήλωσης, όλες οι παρατιθέμενες στο παρόν απόψεις, δηλώσεις και πληροφορίες ανήκουν στην Εταιρία, η οποία 
έχει λάβει άδεια λειτουργίας και εποπτεύεται από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς,  και μπορούν ανά πάσα στιγμή να τροποποιηθούν, σε 
περίπτωση μεταβολής των συνθηκών της αγοράς. Οι παρεχόμενες πληροφορίες δεν επιτρέπεται να αντιγράφονται, αναπαράγονται, 
τροποποιούνται ή διανέμονται, χωρίς την προηγούμενη έγγραφη έγκριση της Εταιρίας.   
 
Κατόπιν τούτων, ο λήπτης της παρούσας πληροφόρησης οφείλει να προχωρήσει σε δική του έρευνα, ανάλυση και επιβεβαίωση των 
πληροφοριών και στοιχείων που περιέχονται στο παρόν έντυπο και να αναζητήσει ανεξάρτητες νομικές, φορολογικές και επενδυτικές 
συμβουλές από επαγγελματίες, πριν προχωρήσει στη λήψη της επενδυτικής του απόφασης. 
 
Οι επενδύσεις συνεπάγονται κινδύνους. Η αρχική αξία της επένδυσης και η απόδοσή της είναι δυνατό να σημειώνουν άνοδο ή πτώση,  με 
ενδεχόμενη απώλεια του επενδεδυμένου κεφαλαίου. 
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